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Tekst 11  Le Mont Saint-Michel 

 
1p 34 Pourquoi est-ce que beaucoup de gens faisaient des pèlerinages au 

Moyen Age d’après le premier alinéa ? 
A Pour admirer des reliques. 
B Pour commémorer des saints. 
C Pour prier dans un lieu religieux. 
D Pour trouver de l’aide à leurs problèmes. 
  

1p 35 Laquelle ou lesquelles des affirmations suivantes correspond(ent) au 
2ème alinéa ? 
1 Autrefois, le Mont Saint-Michel était un lieu de pèlerinage bien 

populaire. 
2 Au cours du temps, le nombre de reliques conservées au Mont Saint-

Michel a augmenté énormément.  
A la première 
B la deuxième 
C les deux 
D aucune 
  

1p 36 Choisissez le mot qui manque au 3ème alinéa. 
A Ainsi, 
B En résumé, 
C Mais 
D Même 
   

1p 37 Qu’est-ce qu’on peut lire au dernier alinéa ? 
A Après la Révolution, l’abbaye du Mont Saint-Michel a été agrandie. 
B Après la Révolution, les pèlerinages sont devenus moins populaires. 
C Grâce aux touristes, le chiffre d’affaires des boutiques de souvenirs 

est en hausse. 
D Grâce aux touristes, le Mont Saint-Michel a été redécouvert et 

restauré. 
  
 

Tekst 12  Les ateliers fleurissent un peu partout 

 
1p 38 A quoi sert le premier alinéa ? 

A A donner quelques exemples d’objets auxquels on peut donner un 
autre usage après les avoir adaptés. 

B A illustrer qu’il y a de plus en plus d’ateliers où on apprend à faire 
quelque chose de ses mains.  

C A montrer qu’il faut être habile pour transformer un objet d’usage en 
un autre objet. 

  


